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Cau1:.Cho f(x) va g(x) la hai ham s6 lién tuc trén [-1,1] va £ (x) 1a ham sb chin, g(x) la ham so

1 1
l¢. Biét [ f(x)dr=5 va [g(x)dx=7. Ménh dé nao duci day sai?
0

A. jl[f(x)+g(x)]dx:10. B. j[f(x)—g(x)]dx:m.
5 jf(x)dx:IO. D. jg(x)dx:14.

2x—1
~ ~ , . , N £ ¥F=—— ;.
Cau 2: Tap xac dinh cua ham s0 - x+3 la:

A. R\ B3} B. (-00; + 00) C.R\ -3} D. Déap 4n khéc
Ciu 3: D6 thi (C) cua lam sb y=Ilnx cat truc hoanh tai diém A, tiép tuyén cua (C) tai A c6 phuong trinh
la:

A.y=4x-3. B.y=x-1. C.y=2x+1. D. y=3x.
Ciu 4: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho miat phang (a):3x—z =0. Tim khang dinh dung
trong cac ménh dé sau:

A. (a)> 0y B. (a)//(xOz). C.(a)//0y. D. (a)//Ox

Cau 5:log, /8 bing

A. 3 B. E C. 1 D. 2.
8 4 2
, , i T &)~ F(5)
Céu 6: Cho ham s0 y = f(x) xac dinh va lién tyc trén R, biét £ °(5) =5. Tinh %= x-5 .
A.S B. Khong ton tai C.10 D. dap an khac
Cau 7: Tim cac gia tri thuc cua tham sdm dé phuong trinhv/2 —x ++/1—x =+/m+x—x* ¢ hai nghiém
thuc phan biét.

23
A. me[S;?}. B. me[5;6]. C. me(S;?}u{Q. D. ME{S;TJU{@-
. 7 7 3 p x4 x2 5
Cau 8: Hé s0 gbc tiép tuyen cua d6 thi ham so y = vy + £ —1 taidiém cé hoanh @6 x= 2 1a
A.5 B.4 C.10 D.2
Céu 9: Thé tich V cua khoi tron xoay dwoc sinh ra khi quay hinh phang gidi han boi duong tron
(C):x* +(y-3)* =1 xung quanh truc hoanh 13

A.V=6r’ B.V=6x’. C. V=372 D.V=6x
Céu 10: . Cho hinh nén c6 ban kinh day 1a 44, chiéu cao 1 3a. Dién tich xung quanh hinh nén 1a
A. 40m a? B. 20m a? C.12na* D. 247 a?

Cau 11: Phuong trinh mat cau c6 ban kinh béng 3 va tam la giao diém cua ba truc toa d6?
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A. x> +y*+z7-62=0. B. x> +)*+z°—6x=0.
C.x*+y’+z°-6y=0. D. x*+)y*+z>=09.
Cau 12: Cho hai s phitc z, =1-2i, z, =x—4+yi v6i =¥ €R Timcip (x;y) dé z, =27,.
A. (x;y)=(6,-4). B. (x;y)=(5;,-4). C. (x;»)=(6;4) D. (x;)=(4;6)
Ciu 13: Ham sb y= §x3 —%xz —2x+2 dong bién trén cac khoang

A. (—o0;—1) va (2;+0) (—o0;2) va (2;+o0)

B.
C. (—1;2) D. (—1;+oo)
3 2
X oA+l
Céu 14: Cho ham s6 f(x)= x-1 . Xac dinh a dé ham sb lién tuc trén R.
ax+— khi x=1
2
15 5
A.a:é ; C.a:E )
2 2
% ; o G B meos , £ i £ mx+1 5 A X .
Cau 15: Tim tat ca céc gia tri thuc cua tham sO m sao cho ham s0 y = dong bien trén khoang
x+m
(1;+0).
A. m<—1 hoac m>1. B. m>1. C.m=1. D. -1<m<]1.
Cau 16: Ho nguyén ham cua f(x)=x"-2x+1 1a
1
A. F(x)==x’-2x"+x+C B. F(x)=2x-2+C
3
1
C. F(X):§X3—X2+X+C D. F(X):%X3—2+X+C
v N 1 X
Cau 17: Biét rang tich phan J(Zx +1)e"dx =a+b.e, tich ab bang:
0
A. —1. B. 20. C. 1. D. -15.
2
Céu 18: Nghiém cua phuong trinh: 2% 72%8 —4173% 3
A x=2. B. Dép én khac C.x=-1. D. {x:

Cau 19: Ham sd nao sau day khong co cuc dai va cuc tiéu
A.y=x>-3x+2 B. y= - x>+ 2x+ 3 C.y=x*2x? D. y=2x-5
Cau 20: Tim ménh deé sai trong cac ménh dé sau:
A. S6 phitc z=a+bi duoc biéu dién bang diém M (a;b) trong mat phang phitc Oxy .
B. S6 phitc z=a+bi c6 modun la \a’* +b* .
a=0
b=0
D. S6 phitc z=a+bi c6 s6 phirc d6i z'=a—bi .

C.Séphl’rcz:a+bi:0<:>{

A A . fo1oA A \ % =2 \ - A
Cau 21: Trong khong gian vdéi hé toa d0 Oxyz, cho duong thang d :xTzlzi va mat cau

(8):(x=1) +(y-2)" +(z-1) =2. Hai mat phang (P) va(Q)chira d va tiép xiic véi (S). Goi M, N la
tiép diém. Tinh d6 dai doan thang MN.
A. 4 B. 22. C. V6. D. 2.

3
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Cau 22: Goi z,, z, 1a hai nghiém phirc cua phuong trinh z* +2z+5=0. Tinh |z,|+|z,|.
1> % g P P g 1 2

B ‘zl|+|zz|=10. B. |zl|+‘zz|=5 C. |zl|+|zz‘:2\/§ D. |zl|+|zz‘:\/§.

Céu 23: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, phuong trinh duong thang A di qua diém M (2;1; —5),
ddng thoi vudng géc voi hai vecto a =(1;0;1)va b=(4;1;-1) la

x+2 y+1 z-5 x+2 y+l1 z-5

A. B.
1 -5 -1 -1 5 1
C. x+1:y—5:z—1 D. x—2:y—1:z+5
2 1 -5 -1 5 1
Céu 24: Ham s6 nao sau day luon dong bién trén R .
w2 2—x 3 x
y=x"+x-2 = y=x +2 -
A. B> 2x+3 £ p.” x5
Céu 25: Tim s6 phirc z ¢6 md dun nhé nhat théa mén |iz—3|=|z-2—i|
A. Z:—l+gi B. z:l+gi C. z:—l—gi D. Z:l—zi
5 5 5 5 55 5 5
Céu 26: D6 thi ham sb y = ax*+ bx?+ ¢ ¢6 diém cyc tiéu 1a A(0;3) va diém cuc dai 1a B(1;5).Khi d6 a +
b + c bang
A.9 B.5 C.-5 D.7
Céu 27: Nguyén ham cua ham sb f(x)=2e* + — la:
cos” X
A.e*+tanx + C B. Két qua khac C.2e*+tanx +C D. e*(2x - >

cos” X
Céu 28: Cho hinh chép tir giac déu S.ABCDcé day la hinh vuéng 4BCD canh a, goc giita mit bén va

mit phang day 1a « thoa man cosa=%. Mit phang (P) qua AC va vudng goc voi mit phang

(SAD)chia khdi chop S.ABCD thanh hai khéi da dién. Ti 1¢ thé tich hai khoi da dién la:
1 1 1
B.3 C.5 D.7

-1 ]

A.

Cau 29: Cho cac ménh dé sau:
(1).Néu a>1 thi log, M>log N<M>N>0.

(2).Néu M >N >0 va 0<a=1 thi log (MN)=1log, M.log_ N .

(3).Néu 0<a<1 thi log, M >log N<0<M<N .

SO ménh dé ding la:

A. 2. B. 3. C. 1. D.0
Ciu 30: Cho ham s6 y = f(x)lién tyc, dong bién trén doan [a;5].Khang dinh nao sau day dung?

A. Ham s6 da cho c6 gia trj 16n nhat, gi4 tri nh6 nhat trén khoang (a;b)..

B. Ham s6 da cho c6 cuc tri trén doan [a;b].

C. Phuong trinh £ (x)=0c6 nghiém duy nhat thudc doan [a;5].

D. Ham s6 da cho c6 gia tri 16n nhat, gia tri nho nhat trén doan [a:b].
Céu 31: Trong khong gian Oxyz, goi i, j,k 1an luot 1a cac vecto don vi cua céc truc ox; oy; oz, khi d6
voi M(x;y;z) thi OM bang

A. xf—y}—gk. B. xi+ y}'+2k. . x}'+y;+2k. D. —x;—y}—gk.
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Céu 32: Dién tich S cua hinh phing gi¢i han béi d0 thi cia ham s6 y =1, (x),y =1, (x) lién tuc va hai

duong thang x =a,x =b dugc tinh theo cong thic:
b

A. S= jfl(x)—fz(x)dx B. S:I[fl(x)—fz(x)]dx
C: S:;ﬂfl(x)—fz(x)|dx D. S:jfl(x)dx—jfz(x)dx

Cau 33: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, phuong trinh nao sau day la phwong trinh tham sé ctia
duong thang d qua diém M (—2;3;1) va ¢6 vecto chi phuong a = (1;-2;2)?

xX=-2+t x=1+2¢ x=1-2¢ x=2+t
A dy=3-21. B.{y=-2-3¢. C.{y=-2+3t. D.<y=-3-2¢.
z=1+2t z=2—1 z=2+1 z=—1+21
G342 Didu Kign xéc djh ctia ham 88 y=-—>= 13
cos x
x#-Zikor. x#Z vkr xzZykon D. x#krx.
A. 2 B. 2 C.
o~ X At LS £ x+2 ., 5 . T 5 \
Cau 35: b6 thi ham so y = : c6 cac duong tiém can la duong nao?
X+
A X=2y=-1 B. *=—2y=1 C x=-Ly=-1 p. x=-Ly=1

Cau 36: Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S):x’+ )’ +2z° —4x+6y+6z+17=0; va mit phang
(P):x—2y+2z+1=0 .Trong cic ménh dé sau, ménh dé nao sai ?

A. Khoang c4ch tir tim ctia (§) dén (P) bang 1.

B. (P)cét () theo giao tuyén la dudng tron.

C. Mgt cau (S) c6tam 7(2;-3;-3) ban kinh R = Js .

D. Mit phing (P) khong cét mit cau ().
Cau 37: Cho hinh hop chit nhat ABCD.A’B’C’D’ ¢6 AA'=2a,AD =4a. Goi M la trung diém cta canh
AD. Tinh khoang cach d tir giita hai duong thang A’B’ va C’M

A. d=2a\2 B.d=av2 C.d=2a D.d=3a
Cau 38: C6 bao nhiéu mat phéng di qua diém M (1;9;4) va cét cac truc toa do tai cac diém 4, B, C

(khac gdc toa d6) sao cho 04=0B=0C.
A. 4. B. 2. €. 3. D. 1.

Ciu 39: Cho mot da giac déu gébm 2 dinh, n 1a sé nguyén duong 1én hon 2. Chon ngiu nhién ba dinh

A ° 5 .7 , A - \ A .y A \ 1 \
trong sO 2n dinh cua da gidc, xac suat ba dinh dugc chon tao thanh mot tam giac vudng la g Tim n.

A.n=5. B.n=4. C.n=10 D.n=8
Céu 40: Tat ca cac gia tri cia m dé phuong trinh cosx—m =0 vo nghiém la
m<—1
A, m>1. { C. l=m<l D. m<-1.
B m>1

Cau 41: Tim tit ca céc gia tri thuc cua tham s6 m dé duong théng y=m cit do thi ctia ham sb

y = 2" —22° — 3 tai 4 diém phan biét.

A —-1<m<1. B. m>-1. C. m<—4 D. -4 <m< -3
Ciu 42: Tinh tong 20 s6 hang lién tiép dau tién ciia mot cap so cong biét us +ui7 = 100.
A. 1000 B. 10000 C. 1020 D. 980

Ciu 43: Cho lang try dimg ABC.A’B’C’ ¢6 day ABC la tam gidc vudng can tai B. Biét
AB =3cm, BC' = 3v2cm . Thé tich khéi lang tru da cho 1a
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27 27 27
cm? — cm?® cm?

A.27 em? B. 6 C. & D.
Céu 44: Cho x, y 1a cac sb thyc duong thoéa méan 2(x2 +y2)+xy= (x+y)(xy+

3 2 2
bieu thirc P:4(§+lj_9(i2+%J

)
2). Gia tri nho nhét cua

yox) oy x

A. B B. -13 C. 4 D.5

4 4

Ciu 45: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 déy 1a hinh binh hanh. Goi M, N 1an luot 13 trung diém cia AD va
BC. Giao tuyén cua (SMN) va (SAC) la:

A. SO (O la tam cia ABCD) B.SD

C. SF (F 1a trung diém CD) D. SG (F la trung diém AB)
Ciu 46: Cho hinh thoi ABCD ¢6 tdm O (nhu hinh v&), Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sau day
dang?

o |

D
A. Phép vi tw tam O, ty s6 k =—1 bién tam giac ABD thanh tam gidc CDB

B. Phép quay tam O, gécg bién tam giac OBC thanh tam gidc OCD
C. Phép tinh tién theo vecto AD bi,é'n tam giac ABD thanh tam giac DCB
D. Phép vi tu tdm O, ty sO k =1 bién tam gidc OBC thanh tam gidc ODA

Céu 47: Cho hinh chép tam giac déu S.4BC canh day bang 2a va chiéu cao bang a~/3. Tinh khoang
cach tir tim O cia ddy ABC dén mot mit bén:

A. ar\/z B. 2a\/§ C.a i D. ﬁ
5 3 2

10
Ciu 48: Thé tich cta khdi tron xoay duoc gidi han bdi duong y =sinx , truc hoanh va hai dudng thing

x =0,x =7 khi quay quanh ox la:

kZ B~ X p. =
2 2 3 4
CAu 49: Tap xéac dinh ciia ham s6 y =log, (x2 —Zx)lé:
A. [0;2]. B. (—oo;O)u(2;+oo) &) (—oo;O]u[Z;+oo). D. (0;2).

Cau 50: Cit mot khdi tru boi mot mit phéng qua truc cua nd, ta duoc thiét dién 1a mot hinh vuong co
canh bang 3a. Dién tich toan phan cua khoi tru la:

27ma? 2 2
A. 2 B. a’m/3 c 2 w3 D. 132 T
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